
この度は、当社の職場環境の改善を目的として、アンケートを実施することになりました。つき
ましては以下のアンケートにお答え頂き、率直なご意見・ご要望をお聞かせください。

従業員向けアンケート

全く
そう思わない

とても
そう思う そう思う そう思わないどちらとも

言えない

部署 役職 回答日

１．業務を遂行する上での必要なスキルを向上させる教育・
　　研修・OJTについて満足している

２．優秀な社員になるために必要なヒューマンスキル（リーダー
　　シップ、コミュニケーション、プレゼンテーションなど）を
　　向上させる教育・研修・OJTについて満足している

３．優秀な社員になるために必要なマネジメントスキル
　　（目標設定、報連相、人材育成）を向上させる教育・研修・
　　OJTについて満足している

４．目標達成や業務遂行に対する上司のサポート体制（達成のた　
　　めのアドバイス、進捗管理、適切なヒアリングや声掛け）に
　　ついて満足している

５．定められた目標は、自身の能力に対して適切に設定されている
　　と感じる

６．評価の基準は明確で理解しやすいと感じている

７．自身の評価は公平で適切に評価されていると感じる

８．評価結果に対するフィードバックや今後の目標設定を支援する
　　体制（面談や具体的プランの提示など）について満足している

９．評価結果が、昇進・報酬・配置に適切に反映されていると
　　感じる

１０．全従業員に対して、必要に応じて普段の業務とは別の能力
　　開発の機会（配置転換、異動など）が与えられている

人材育成
 Career development
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従業員向けアンケート人材育成２
 Career development

１１．現在の人材育成に関する社内制度に関して改善が必要だと思う点を教えてください。（自由回答）

ご回答ありがとうございました。

１２．人材育成に関するお悩みやご意見がございましたらお聞かせください。（自由回答）
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